

GÎNDURI PENTRU NOUL AN

„Anul tehnologiilor moderne”



În anul care-l încheiem uzina noastră nu s-a putut mîndri cu realizări deosebite. Dar am convingerea că anul 1971 va fi un an de cotitură în munca constructoare. În '71 producția va spori cu sarcini importante. În '71 producția va spori cu sarcini importante. În '71 producția va spori cu sarcini importante. În '71 producția va spori cu sarcini importante.

Am certitudinea că harnicul colectiv al uzinei noastre, colaborând strîns cu instituțiile de cercetări republicane, este capabil să îndeplinească și să depășească sarcinile sportive care-i revin pe '71.

Ing. GHEORGHE MARCEA
directorul Uzinei de strunguri

Să fiu de folos consătenilor mei De la frumos la mai frumos



De-a lungul anilor, comuna noastră a cunoscut adînc transformări pe tărîm edilitar-gospodăresc. Prin munca deosebită a locuitorilor, prin contribuția pe care fiecare și-a adus-o la îndeplinirea propunerilor făcute în acest domeniu, numele comunei este astăzi binecunoscut de la un capăt la altul al județului. Cele 6 diplome de frunzăș în întrecerea patriotică pentru înfrumusețare și buna gospodărire a localității obținute pînă acum de comuna Vinga sînt măruria cea mai convingătoare a hărniciei oamenilor de la noi. Ele vorbesc, printre altele, despre faptul că în comună au fost ridicate, în ultimul timp: edificiul cinematografului cu 400 de locuri, al bibliotecii comunale, al liceului din comună și-au dat în folosință două laboratoare și 5 săli de clasă, că străzile din Vinga sînt tot mai pline de spații verzi, precum și despre faptul că în curînd, vom termina astfel de lucrări de înfrumusețare a tuturor trotuarelor din comună.

Extraprofesional, gîndul care mă frămîntă și pe care doresc să-l realizez este să fiu și să rămîn un adevărat cetățean. Mă gîndesc în primul rînd la receptivitatea pe care trebuie s-o am față de toate aspectele vieții obștești la care sînt și voi fi chemat să-mi aduc contribuția pentru continuarea lor schimbare din bine în și mai bine.

Începutul noului an va fi mîrtorul unui eveniment deosebit de frumos în viața mea — căsătoria. Acum, în prag de An Nou, urez tuturor pacienților mei multă sănătate și un călduros „La mulți ani”!

NICOLAE MOISĂ
medic cîrscriscripția sanitară Felnac

ANTON CARACIOV
primarul comunei Vinga

Nu mai e mult pînă la momentul emoționant cînd ceasurile vor marca sfîrșitul lui 1970 și începutul noului an — 1971. Oamenii au făcut din acest moment un prilej al bucuriei, al bilanșurilor hărniciei lor. Acum se trece în revistă întreaga muncă desfășurată, se rememorează succesele și împlinirile fiecărui de-a lungul unui an de zile. Dar acest moment oferă și prilejul de a privi spre lumină viitorului.

Oamenii României socialiste vor trăi plenar acest moment al sentimentelor mărețe de început de an. Această cu atît mai mult cu cît anul ca-

re va începe este și primul an al noului cîncinal. Conduși de partid pe un drum sigur, pe un drum luminos, oamenii patriei noastre socialiste gîdesc în aceste momente la munca lor de viitor, la transpunerea exemplară și entuziasă în fapte a Directivelor elaborate la cel de al X-lea Congres al partidului nostru.

Bucurîndu-ne cu toții de noul an, îl vom sărbători într-o lumină demnă, într-o lumină măreață. Și fiindcă pînă la debutul lui timpul se măsoară cu orele, alăturăm rîndurilor de față, tuturor, tradiționalul „LA MULȚI ANI!”.

PROFESORUL N-ARE VOIE SĂ ÎMBĂTRÎNEASCĂ



Ca profesor, angajat să slujesc cu devotament cîntărea, gîndurile mele la acest sfîrșit și început de an, tîmuguresc pe tulpina unei convingeri permanente pe care mi-am format-o încă în anii studenției: profesorul n-are voie să îmbătrînească. Acest lucru se poate realiza prin...

an munca de cercetare — avută pe probleme de metodica predării istoriei — cu dorința de a termina și eventual publica integral lucrarea — care parțial a apărut în „Revista de pedagogie” — „Explicația în predarea istoriei în liceu”.

prof. N. ROȘUȚ
Liceul pedagogic Arad

Nu-mi pot dori altceva decît să joc teatru, teatru...



În preajma unui nou an, fiecare se vrea mai bun, mai înțelegător, mai norocos. Încercînd să fac bilanșul zilelor trecute și pînă la speranțele în cele viitoare.

te. Speranțe pe care le vrem realizate și luptăm pentru ele. Indiferent de vîrstă, actorul își dorește să joace teatru, care este de fapt esența existenței lui pe acest pămînt. Numărîndu-mă printre ei nu-mi pot dori altceva decît să joc teatru, teatru, teatru... Sper ca în noul an Teatrul de stat din Arad să-și continue activitatea în ritmul și în modul cum și-a început-o de două luni încoace. Și îi urez s-o desfășoare astfel mulți ani înainte. Și visez să joc „Priveste înapoi cu minie” de J. Osborne alături de colegul Boris Olinescu de la Teatrul Național din Iași, prezent acum printre noi, sub „bagheta” regizorului Dan Alcesandrescu, directorul teatrului nostru. Sper ca publicul din municipiul nostru să fie alături de noi ca întotdeauna. Fie ca visurile tuturor să se împlinească.

ZOE MUSCAN,
actriță a Teatrului de stat Arad

Ca roadele să fie mai bogate în toate unitățile cooperatiste



Agricultura cooperatistă intră în noul an sub semnul profundelor înnoiri inițiate cu clarviziune și realism de conducerea partidului nostru, jalonate în amplă expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu făcută la ședința de lucru de la C.C. al P.C.R. din 23 noiembrie a.c. Documentul, al cărui conținut este acum cunoscut de întregul popor, indică măsurile ce vor fi luate pentru progresul agriculturii cooperatiste, insistînd asupra principiilor clare, profund democratice. Noutatea cea mai de seamă scotese a fi organizarea consiliilor intercooperatiste. Acestea apar ca o sursă neapuzabilă de idei și inițiative, de energie activă și larg cuprinzătoare. Ce își propune să realizeze în viitor consiliul cooperatist din Curtice? Planul de activitate va fi strîbătut ca un fir roșu de creșterea rentabilității și a veniturilor, urmărîm obținerea unei rodnicii maxime în toate unitățile componente. Fiind situat într-un puternic și devenit deja tradițional bazin legumicol al județului, consiliul va acționa în direcția dezvoltării acestui sector important de activitate. Numai pentru cooperativa din Macea s-a elaborat un proiect de înființare a unei ferme legumicole model cu o suprafață de 320 ha. În afară de dezvoltarea legumiculturii, la nivelul consiliului ne vom preocupa de creșterea producției la toate culturile, luînd măsuri corespunzătoare în acest scop, inclusiv zonarea cît mai judicioasă a culturilor, într-o intrajutorare concretă, activă, între unități. Dorim ca încă din primul an de activitate să vedem justele înființări ale consiliilor intercooperatiste, formă superioară a organizării și planificării producției agricole. Animați de nobilul îndemn al conducerii partidului exprimat în expunerea secretarului său general, vom acționa cu toată hotărîrea pentru a contribui la ridicarea agriculturii noastre la nivelul general al economiei naționale. Cu o asemenea năzuință pămîn în noul an, în noul cîncinal.

Ing. IOSIF CORA,
președintele consiliului intercooperatist din Curtice

Mă bucur de prezent — cred în viitor



Este în firea oamenilor ca, în anumite momente, să arunce o privire retrospectivă asupra trecutului, să cîntărească ceea ce au realizat și deopotrivă, să facă o incursiune în viitor gîndind la ceea ce va fi. Un asemenea moment o și acesta, al pragului dintr-un an. Închei și eu un an care mi-a adus destule satisfacții.

În acest an, cu toată exigența noastră, nu am avut motive să refuzăm măruri. Calitatea lor satisface, e apreciată. Sînt multe motive care îndoiesc sentimentul de bucurie cum cuprinde acum în prag de an nou. Oamenii mi-au acordat încrederea alegîndu-mă deputată în Consiliul popular județean. Împreună cu cetățeni, cu ceilalți deputați ne stătuim cum să gospodărim mai bine cartierul în care locuiesc — Sînelcolaul Mic — împreună ne bucurăm de tot ceea ce se înfăptuiește și pe acest plan. De-ar fi să amintesc numai de noul complex alimentară ce s-a construit în acest an în cartier — cu magazin de alimente generale, lactato și piino — și tot am avea motive de satisfacție. Avem desigur, încă multe de făcut pentru a ne înfrumuseța și gospodări mai bine cartierul. Cu forțele noastre unite, cu sprijinul organelor locale ale puterii de stat vom face mult mai multe în anul care vine, în anii viitor.

MARGARETA SZABO,
învățătoare la Școala generală nr. 10 Arad

Mulțumirea mea crește...

Privită din interior, munca mea de învățătoare, apare la dimensiunile și în formele fireștii ale construcției socialiste în ascensiune spre comunism, spre o civilizație superioară. Lucrînd timp de 19 ani cu elevii mei, am căutat să le dezvolt dorința de a lucra independent, contribuind astfel la formarea personalității fiecăruia. Cîntărea, dragostea pentru frumos și adevăr au constituit coordonatele muncii de fiecare zi a străduinței mele de a le forma deprinderi de conduită, moduri de gîndire care să aibă o mare influență asupra fiecărui copil în parte.



Mulțumirea mea crește prin înțelegerea anilor, vreme în care copiii, a căror pași i-am că-

lăsat pentru a pătrunde în tainele cititului, a scrisului, i-am ajutat să descifreze și să cunoască realitatea, au urecat treapta după treapta realizîndu-se în viața. Ce este mai plăcut decît să constăți că tu, ca modelator de caracter, ai reușit să contribui la formarea unui om ce slujește patria noastră.

MARGARETA SZABO,
învățătoare la Școala generală nr. 10 Arad

„Să cîștîge UTA pentru a treia oară consecutiv campionatul”

Sînt un vechi pasionat al fotbalului, entuziast susținător al echipei UTA, așa cum sînt mulți alții în orașul Arad. Această formație ne-a oferit de-a lungul anilor numeroase satisfacții dar și emoții. Am trăit clipe de intensă mîndrie și nemărginită bucurie în ultimii ani, cînd UTA a cucerit de două ori consecutiv titlul suprem de campion a țării la fotbal și atunci cînd a reușit să elimine puternica formație olandeză

Feijenoord Rotterdam din „Cupa campionilor europeni”. Aceste succese s-au datorat eforturilor depuse de jucătorii, antrenorii și conducătorii echipei și nu în ultimul rînd datorită sprijinului moral și material al înfocătorilor suporterii, care au fost tot timpul alături de echipă, încurajînd-o și susținînd-o eficient. Acum cînd pămîn pragul noului an gîndurile mele se îndreaptă spre echipa favorită — UTA, de la care aștept reedi-

țarea performanței, adică cîștigarea pentru a treia oară consecutiv a titlului de echipă campionă a României. Dacă jucătorii de la UTA vor aborda cu toată seriozitatea jocurile din retur (asa cum au făcut-o și în primul meci), dacă vor ști să se mobilizeze cu toții, dintr-un teren maximum de randament, atunci și succesele vor fi cele scontate. În acest sens ar fi de dorit ca cei din conducerea tehnică a echipei să manifeste multă exigență și în același timp elasticitate în relațiile cu

liștii textiliștii au reușit totuși să se comporte onorabil în turul campionatului, ocupînd locul 5 la trei puncte diferență de lider. Dacă jucătorii de la UTA vor aborda cu toată seriozitatea jocurile din retur (asa cum au făcut-o și în primul meci), dacă vor ști să se mobilizeze cu toții, dintr-un teren maximum de randament, atunci și succesele vor fi cele scontate. În acest sens ar fi de dorit ca cei din conducerea tehnică a echipei să manifeste multă exigență și în același timp elasticitate în relațiile cu

fotbalului, să promoveze cu mai mult curaj elemente tîner și talentate. De Anul Nou doresc tuturor componentelor echipei UTA și conducătorilor ei un sezon bogat în satisfacții și succese, îndeplinirea tuturor dorințelor legate de această ediție a campionatului.

GHEORGHE TELECAN
președintele Comitetului de susținători al echipei UTA

Plugușorul

Aho, aho, hui gospodari, luru toate faurari, la iesii puin din tinda ca e vremea de colinda, Ca de cind se sti poporul A urat cu plugușorul, A urat ani mulți sa fie De belșug și bucurie. Deci iesiți feciori odată

Crească mîndru și bogat Cum pînîții Lau visat. Deci urați din nou, slăcăi Hăi, hăi...

La mai ziceți din buhae. Si tu Petre și tu Lae Si tu Pista și tu Hans Prindeți-acum lu dans

La urați cu sîndtate Si să mergem pe la sate Pe ogaarele-nfrățite Unde brațele unite Au muncit s-avem în casă Pline proaspătă pe masă Si urați din nou, tot bine Celora din magazine Sa aiba rasturile toate De belșuguri încercate Deci mînați, mînați slăcăi Si sunați din zurgălai, Hăi, hăi...

La iesiți feciori afară Sa urăm toți pentru țara Pentru munți și pentru ape Pentru dorurile toate Pentru cetina de brazi Pentru splendidul Biaczi. Si urați acum, ră cer, Pentru Porțile de Fier Din Arad pin la Galați La urați feciori, urați, Pentru pace să urăm. Sus paharul, să-nchinăm! Să-nchinăm în sîndtate Pentru tot și pentru toate Să avem forțe depline Pentru anul care vine Să pornim în cîrcinul Cu voiață și elan Tot mai mîndră să-nflorască Glină noastră strămoșescă, Pentru-a noastră bunăstare Să muncim cu mic, cu mare. Intre fecierii n casă Si să stea cu noi la masă. Sus paharul, deci, feciori Si urați de sărbători Sîndtate și mult spor La multi ani, deci, tuturor.

SIMION S. BURBĂNĂ



Si-aruncați pîrtirea roată În orașul de pe Mures Cea-n pornit cu-urât, în iures, Ca să depășească planul Cum cerut-a cîncinulul. Deci pocniți din bici, slăcăi Si sunați din zurgălai Hăi, hăi...

Si cîntați din torogontă Si intindeți hora roată. Lăuți ploșca și-nchinajii Cu porînji, surori și frați. Mînați, mîi! Hăi, hăi...

Haideți oameni să urăm, Tării dragi să-i raportăm Ca noi ne-am simit cuvîntul Cum făcărăm legămîntul Să urcăm merca pe schele Urbea noastră ca-n stule Hăle noi și mîndre case Cu ferestre luminoase; Deci urați cum se cîvine Pentru anul care vine Să pornim cu-urât și elan Mîine-n noul cîncinul! Să muncim cu energie, Pentru scumpa Românie Pentru noi și jara toată La urați feciori odată Si sunați din zurgălai Hăi, hăi...

La mai zi cu plugușorul Pîn' se umple iar ulciorul Cu răchice de-a bătrînă De la taica din grădină Si să mergem mai departe Ca mai sint case bogate Si-oameni care ne așteaptă Ca să-ntîndem hora roată Si să le urăm și lor Sîndtate și mult spor Si de ceea haideți, frați Plugușorul să-mînați La vagona la uzină Si la Strungul, la Textila, Să uram lu toți de zor Sîndtate și mult spor. Să muncescă cu elan Mîine-n noul cîncinul Si să urce către 'nalturi Doar în muncă fără salturi. La mînați, slăcăi Hăi, hăi...

Să urăm din nou cu toții Si bunicii și nepoții Pentru cei ce-n primăvară Ca și lei se luptară Cu-ale Muresului valuri Cu-au izbit crîncen în maluri. Ei au apărut orașul Si uzina și lăcașul Pentru ei, din nou, feciori Să uram de sărbători Anul care-n prag ne bate Să le-ducă sîndtate Forțele să le-ncească Si Aradul nost' să crească,

Să mai tragem o urare Fără pic de supărare Birocraților ce poartă Oameni din poartă-n poartă Deci urați-le, fraților, Celor ce stă birocași Să muncescă și ei bine Precum cei de prin uzine Să muncescă mai de zor Si cu spor în munca lor La mînați, mînați slăcăi Si sunați din zurgălai Hăi, hăi...

VARIAȚIUNI PE ACEEAȘI TEMĂ

De la un an la altul e cale de... o secundă. Noul an vine acompaniat de muzica... zurgălaiilor. Anul trece, urmele-i rămîn. 1971 are 1970 de strămoși în il-nie dreaptă. ENRIC ROȘCOVICI

Unui bufet in care nu se face foc suficient

În local e-așa un ger, Pînă-ai sta în frigider, Bate vîntul frunza-n dungă Și clienții mi-i alungă...

Pentru o cafea, știm noi care...

Cînd cafeaua fu servită, Era apă înnegrită, Inșă după ce-o gustară, Au văzut că-l apă... chioară.

Unui primar neglijent

Dovedită e absentă: Becuri nu prea sint pe stradă, Asta ca să nu se vadă La lumină... neglijența.

Unui intreprinderi care are prea multe stocuri supra-normative

Spiritul de prevedere A-n trecut cu mult măsura, Cumpărînd ce nu se cere, Banii s-au cam dus de-a dură.

Tramvaiului 3

Cînd aștepti acolo-n stație, Este mare-aglomerație, Iar tramvaiul, dragă lele, E cutia de... sardale.

Unor tipografi

Voi cărților le sîntei fauri Din inimă vă felicit, Căci foarte des ați dovedit Că voi puteți „culege” laurii.



Unuia care la Revelion a fost amabil cu vecina

Arunca cu banul Și aflai pîcîna: Nu aduce anul, Ce-aduce... vecina!

Unui fotbalist băutor

A văzut, mări văzut Un butoi cu „monopol” Și de-atunci, ca un făcut, Îl visează merca... GOL!

Unui șef

„Atîns” adesea vehement De persoane... nărușe, Vrea să afle, dar urgent Colectivul de... rîvșe!

Anului care a trecut

70 trecu și el cu bine, Cu belșug de bunuri și noroc! D-ai-ăi zicem azi și noi, în fine: Bravo! Nota zece, treci la loc!

A FORISME

„Este mult mai ușor să fii” întelep pentru alții decit pentru tine însuși”. (La Rochefoucauld) „Dărnicia nu constă atît în a da mult, cit în a da la timp”. (La Bruyere) „Lăsați să treacă o noapte peste colomna din ajun”. (Napoleon) Nici prietenia și nici dra-

gostea nu dau înapoi decit ceea ce primesc. Pe om să-l judeci mai mult după întrebări decit după răspunsuri. Răbdarea este un pom a cărui rădăcină este amară, dar ale cărui fructe sint dulci. Fecieria este un fel de armistitiu semnat cu tot ce te inconjoară, iar tristețea — o pace de învins.

UMOR

REVELION 1971

Unele gînduri pierdute... ...găsite de Gh. Nicolăiță

Un elev (din ciclul I): Eu do- reșc să tină, la anul' cit mai multe inspecții. De ce te miri, nene? Păi, la noi, dacă vine inspectie, e bine. Invățătorul ne pregătește dinainte, ne spune ce ne întrebă, ce să răspundem ca să iasă bine inspectia. Atunci iu și eu note ca lumea că... nu aduce anul ce uduce ceasul.

Un lucrator din comerț: Ce gînduri pentru anul an? Nu, eu sint comerciant, nu am vreme de așa ceva. Murfa să fie că belețele, pardon lozele vreau să zic... curg. La anul și la mulți ani!

Un actor: Imi doresc mînați rolării mici, o replică... doină acolo. Eu nu sint ca alții din teatru tot cu gîndul la Hamlet, Otello, Richard... Nu vreau să fac nici o regie. Vreau mînați rolisoure pe care nu le vrea nimeni, cit de neînsemnate, nu-măi să fie în... București.

Un fotbalist din „A”: Nu e frumos, dar eu asta imi doresc să se accidenteze toți atacanții. — Ce-ji veni omule, trei să

facă nea Angelo alergie? Si așa stăm rău la capitolul eficacitate. — Asta pe mine nu mă pri- tește. Eu joc... portar. Mamă-mama dacă ar fi așa ce mai pri- me uș încaș eu pe '71 pentru imbatabilitate!

Un șofer: Mă preocupă de mult noțiunea „sufla”. Cînd un elev e prins că suflă este pedep- sit, nu? Atunci de ce milișienii ne tudăună pe noi, oameni mari, la această practică? Vrem, deci, să dispără suflatul.

Un ziarist: Ziarist am zis? Nu, nici vorba, de ei nu mă leg; nu e frumos să ne mîncăm între noi, colegii. Nu vorbesc de 1970, mă refer la anul care vine...

Un brad: Să nu fiu argintiu că prea vor să mă taie mulți.

O sorcova: Să fiu femeie. Aș fi mai... împodobită.

O stea: Să fiu prietene cu Dan Deșliu. Poate mă... botează! ... ȘI UNELE VIETUI- TOARE.

Un cangur: Să fiu mama fe- telor ce stau tot timpul prin bururi. Eu nu le-ăș lăsa din pungă...

Un măgar: Să nu mai fiu comparat cu unii oameni. Eu muncesc cinstit...

Un arici: Să mă înmulțesc prin scîmparitate în attea exem- plare încît să stau pe fiecare scaun al celor ce nu le place să meargă pe teren.

Un papagal: Să fiu invitat la seșinte, invăț să vorbesc fru- mos...

N.A. Autorul declară că cele de mai sus sint o simplă inchi- puire. Orice asemănare este cu totul întâmplătoare. Dacă cineva se simte vizat o face pe propria răspundere.

MICA PUBLICITATE de revelion...

Vîndem urgent perne moi și batiste pentru perință. Nu ga- rantăm pupatul. Strada Inghes- uielii 12.

Pierdut gong pentru bătut miezul nopții. Găsitorul recom- pensă contracronometru. Adresa la anul.

Schimbăm urgent butelii au- to-tonifon cu capsule goale, contra sticle de apă minerală. Oferte serioase pe adresa I.J.I.L. „Progresul” Arad.

...și recomandări

ATENȚIE! Intorcîndu-vă aca- să după noaptea de revelion citiți: Hotel Astoria, nu Hotel Isto- ria.

Restaurantul Pensiune nu Restaurantul Pasione,

Strada Cîbinului, nu strada Vinului.

Farmacie, nu Barmacie.

Magazinul auto-moto, nu Ma- gazinul auto-loto.

Articole de vîntoare și pes- cuit nu Articole de vîntare și tescut,

Magazinul Universal nu maga- zinul Unisarmal,

Nu cereți Maxi ci taxi,

Nu fata, ci plata,

Nu chiftete, ci cafele.

Pentru conformitate I. COZIANU

Țineți minte ce v-a spus soția acasă?

— Așa nu...

— Nici așa!

— Numai așa...

— Și așa!

Revelion '71

ORIZONTAL. 1. Se aduce la masă, mai întii — Vine cu da- ruri la Revelion. 2. Fierb min- cărurile... — iar dinsul le pre- pară. 3. Cucereste! — „Garni- tură” la friptura scoasă din cupitor! (sing) — Ritmul muzicii de dans. 4. Veselie, voie bună la Revelion (pl.) — Pronume, 5. Cultură — Verbul a umple, go- lit de continut! — Acum înce- nou! — Mezofoarte! 6. Friptură la tavă! — Locul nașterii licorii lui Bachus?... — Platnici — Oa- menii de-a dreptul distrați. 8. Cîntece de slavă — Cu picățele!

(fig.) 9. A provoca — Un final plăcut! — Stindard. 10. Cei de- colo, la revelion! — ... de Anul Nou. 11. Salutare — La pe- rință — Sfîrșesc revelioanele! 12. O petrecere la înțîmțel! — de sărbătoare.

VERTICAL: 1. Muză solicitată în noaptea de Revelion — Bău- tura cea mai consumată. 2. Vremea Revelionului — În Re- velion între prieteni. 3. Inceput de salom — Horele ajunș-n toi. 4. Teamă fără sfîrșit — Curcanii la tavă! 5. Nelipsită la Revelion — Eroul nostru. 6.

Se golese în noaptea Anului Nou — Ultima din ar 7. In- fuleca bucatele — Slet! — Prima zi din Ianuarie. 8. Ecran! — Presupun — Tudor Sandul 9. Livada transilvană — Abre- viative pentru Mexic '70 — Dă- ruit 10. Iși petrece viața mun- te — Toți anii noștri! 11. Hără- pet — A umple paharele. 12. Jocul cu ficul, în noaptea de Re- velion (pl.) — EA și EL.

CONSTANTIN BUTȘCA

N.R. Dezleșind corecturor, veți găsi pe ce diacronă, tu- rarea pe care ziarul nostru o adresează cu ocazia ANULI NOU, tuturor cititorilor colab- oratorilor săi.